

Styrelsemöte 17/3 FR

Öppnande av mötet

dagordning

godkännande av fg mötesprotokoll

val av justerare -ständige Tommy

närvarande; Anna, Tommy, Kennet A, Kennet J, (Jesper H), Stefan L, Michael P

Kassören meddelar; deklARATIONEN klar och inlämnad. 5098.50 i kassan. 22 medlemmar. revisorernas ber. godkänd och klar. styrelsen har ansvarsfrihet tom 2016.

Inför årsmötet; hets med valberdningslistan (stefan E?) samt inbjudan till företagen (stefan E?) kenneth A kollar och försöker fixa så många han hinner. Sekr. gör inbjudan till företagarna på anslagstavlan oxå. Tommy ordnar fikabröd, (vi kollar kaffe mm på torsd Kfmötet) Stefan L införskaffar ordf. klubba. Kenneth A fixar anslagstavla att sätta info på.

Mötet pausar- Anne från Bt ställer lite frågor....

Mötet återupptas och sekr. meddelar info kring ung sekt. Detta får avvaktas med lite tills partistödet inkommer. Skolan (Eva B) anser att det är politikerna i nämnderna som skall informera ungdomar om demokrati osv. samt ungdomsrådet..... Sekr. hör med elevrådet samt krafthuset om de är intresserade av att erhålla info från oss istället.

Anslagstavlan är på plats, FR skylt på väg upp samt solcellsbelysning till denna. Sekr. samt kassör innehar nycklarna.

Tommy visar nya loggan, alla är positiva. Beslut tas slutgiltigt vid nästa möte.

Diskussion om motioner-styrelsegodkännande av dessa och viss ansvarsfrihet av

mandathållarna. Det bestäms att i största möjliga mån skall motionerna godkännas genom styrelsen först, vissa undantag får förekomma tex pga. tidsbrist. Allt måste datummärkas !!

Övrigt

inför medlemsmötet; ej så formellt, presentation av styrelse osv. FR hoppas värva medlemmar på plats samt intressenter till undergrupperna vid mötet. Nästa styrelsemöte föreslås även vara kombinerat medlemsmöte för att inte tappa medlemmar.. (Kennet J's utmärkta förslag..)

Diskussion om att närvara vid FÄST i Bollebygd-upptas igen vid nästa möte.

Mötet avslutas

Nästa möte 21/4 1900 Bollegården matsalen DÅ ÄR DET ÄVEN MEDLEMSMÖTE